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Bukarestből jelentik: Közel két 
lárgyal Genfben, Párisban Lugoseanu penz 
Egyminiszter a romániai külföldi tartozások 
fizetési felteteleinek enyhitéese érdekeben. 
A tárgyalások részben eredményre ve- 
tettek, amenyiben a hitelezők hozzájárultak 
hhoz, hogy 

Románia a külföldi kölcsönök tőketör. 
lesztését március 16-ig felfüggessze. 
Bukarestből jelentik: A Lupta értesülé- 

te szerint a január 17-én kezdődő parlamenti 
lésszakban több nagyfontosságu katonai 
kieet törvényjavaslat kerül letárgyalásta. 

hadsereg modern alapokon törtenő át- 
érdekében már eddig is több ka- 
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nai törvényt szavazott meg a parlament 
És a most előterjesztendő javaslattal a had- 
ereg teljes átszervezése befejeződik. A tör- 

bényjavasalt igen nagyjelentőségü lesz és 
hetővé teszi, hogy adott esetekben az or- 

tra fegyverbe hivhassák és 
hessék. 

dBukarest. ) Karácsonyi szabadságá- 
tól Maniu ma érkezeit vissza Bukarest- 
be A miniszterelnőkkel egyidőben 
visszaérkezett Madgearu pénzügymi- 

niszter is és ma már megkezdte mun 
káját a miniszteriumban Lugoseanu 
még két napot tartózkodik Párisban és 
uzután hazaindul. 
((Bukarest) A Curentul szerintköz 
vetlenül a karácsonyi szünet után be- 
u atörvényhozás elé a választó- 

igénybe ve- 

gyék 

6) 
e évi. sz 

mércu: ; 
Visszasérkeztek a miniszterek Bukarestte és a karácsonyi szünet után be- 

nyujtjók a választójogi reormot. - Uj katonai törvény készül, amely 
általános hadbavonulást ir elő 

hete 

tzág egész lakosságát nemzetvédelmi célok- 

Független politikai napilap 
Megjelenik minde minden zeggel 

jogi reormot Mirto megaizást is kapott, 
hogy a szünet alatt készítse el a javas- 
lattervezetet, Maniu Gynla uimutatásai 
alapján 
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Sztrájkra készülnek a vasuti munkások 

kigyuht a karácsonyia é és szénné égett egy héttagu család 

Oriási tüz Barcelonában, 
hét ház leégett 

(Madrid). Barcelona egyik forgalmas 
városnegyedében egy üzlethelyiségben 
tüz ütött ki. A tüz rohamosan terjedt és 
átharapózolt több házra és üzlethelyi- 
ségre, amelyek szintén leégiek. Miután 
a tüz a katalán tudományos akadémie 
képtárát és könyvtárát is lenyegelte, e 
kincseket menekiteni kellett, miközben 
több kép megsérült. A kár igen nagy, 
különböző leégelt üzletekben ezerné. 
több akalmazott vált munkanélkülivé, 
Ujabb jelentések szerini hét hatalmas 

1f épület égelt le, ugyhogy egy uccasor 
csaknem teljesen megsemmisült. 

v vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvT- * ve 

Ujabb megheszeélést tartanak Belgrádhan 
a kisantant vezérkari főnökei 

(Róma,) A felhivatalos Giornae dltalia 
belgrádi je entést közöl, amely szerint január 
12.ikén ismé: megbeszélést tartanak a kisantan 
vezérkari főnök a Belgrádban. A megbeszélé- 
sen a legutóbbi kísantant-konferencia alkalmával 

tisztázatlanul maradt katonai kérdéseket vitatják 
meg. A vezérkari főnökök ujabb tanácskozásá- 
nak hire olasz politikai körökben nagy feltünést 
keltett. 

vevvvvvvvvvvvvvvevvvvvvvvvvvvűvv vvvvvvvvvvvvvvν 

Mégis Vidrighin lesz a vasut 
vezérigazgatója? 

(Bukarest) A Curentul szerint még 
mindig fennforog az esehetősége annak, 
hogy a kormány Vidrighinnel tölti bea 
CFR vezérigazgatói méltóságát. Mirto 
közlekedésűgyi miniszter egyébként a 
CFR vezérigazgató leváltása miatt el- 
halasztotta tervezett kültöldi utazást. 
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Epül a világ legnagyobb 
iHilmtelepe 

(London,) Sidney melleit most épitik 
fel a világ leghatalmasabb filmtelepét, 
amelyet Bankstowu-nak neveztek. A film- 
telep létesitésére 200 ezer fontot irányoz- 

tak elő. A amerikai tőke és filmesek 
érdeklődését az angol vállalat vissza- 
utasitotta. 



A karácsonyi ünnepeket azzal töltöltem, 
hogy böngésztem kilószámra a karácsonyi la- 
pokat. A budapesti lapok még ma is hódol- 
pak a békebeli tradicióknak és ugyancsak ki- 
tesznek magukért karácsonykor, a 80-120 
oldalszámokkal. De hol van már azért a rég 
dicsőség, amikor a karácsonyi lapszámokra va- 
lósággal elő kellett jegyezni és két részletben 
hozta a posta. A konszolidált kispolgárt egész 
husvétig ellátták olvasnivalóval családostul együtt 
15-20 krajcárért. Leépitették a karácsonyi 
példányokat is Nem is képzelhető el, hogy 
békebeli terjedelemben adjanak ki karácsonyi 
lapokat a pesii lapok. hiszen elvesztették olva- 
sótáboruknak nagy részét, de főleg a nagy 
oldalszám éltető ereje, a htrdetések szüntek 
meg. De nem is erről akarok beszélni, vagy 
keseregni a régi ugynevezett jó idők mulásán 
anem másról és pedig arról, hogy tallózva a 

magyar, román és német karácsonyi lapokban 
érdekes egységes tünetet lehetet megfigyelni. 
Valamennyi lap ugyanis közöl szokásos kör- 

interjukat neves emberektől, megszóllaltatják 
valamennyi európai, sőt vilázi nagyságot és 
jóslatokat kérnek a legközelebbi jövőre. Meg- 
szólalt a karácsonyi számokban Keyestől Lloyd 
Georgétól, Mussolinitől, gróf Apponyitól kezdve 
a vicinális gazdasági politikusokig mindenki, 
aki csak számba jöhet, már t. i. a karácsonyi 
számban. Még Stalin is nyilatkozott, nem is 
szólva Bernard Shawról, vagy H G Wells- 
ről, akik hetenként recidiválnak az ujságokban. 
De megszólaltatták az okkuhistákat, fakirokat 
is az ötletekért versengő ujságirók, sőt a diva- 
tos szinésznők és filmszlárok is nyilatkoznak. 

Egyszóval mindenki, aki csak él és mozog 
Es most jön az a bizonyos egységes tünet. 
Egy olyan interjut nem olvaslam egyetlen egy 
lapban és egyetlen egy komolyabb tényezőtől, 
mely a legközelebbi jövőre nézve a legcseké- 
lyebb opiimizmusra engedne következtetni. A 
tavaly még hallottunk a mélypontról; melynek 
az idén el kellett volna következni és utánna 
jönne a nagy lendület a javulás fele Ma már 
a mélypontot is kihagyiák. Valamennyi interju 
egyetért abban, hogy sok jót ezidőszerint nem 
remélhetüönk H. G. Wells peldául, aki pedig 
néhány erőteljes és bevált jóslattal igazolta már 

magát a közelmultban, minden emberi derüje 
dacára a legpesszimiszükusabb hangokat hal- 
lata Egyesegyedül a Szinházi Elet az, amely 
rózsaszinben látja az uj esztendőt, mondván, 
hogy lázasan készülnek egy uj női skiruha 
bevezetésére és vigasztalja a kövér nöket, hogy 
most már felderül az ő napjuk is, mert a 
soványság már nem lesz divatkellék. Ismerve a 
női divat patologiáját, a Szinházi Eletnek igaza 
lehet. Emlékszem a világháboru alatt, amikor 
legnagyobb volt a cipőbörben a hiány, akkor 
jött dívatba a nőknéel a hosszuszáru cipő, 
tehát észszerű a jóslat, hogy jövőre. mikor 
nem lesz mit enni, akkor lesz divat a kövér. 
Végeredményben tehát az Incze hivatalos op- 
timista lapja is sötétnek látja a jövőt 

A fentiek dacára, sőt éppen a fentiek 
miatt az a szubjektiv érzésem van, hogy 1933.- 
ban fog jobbra fordulni az idők kereke. Fi- 
gyelem, hogy öt esztendeje, minden karácsony- 
kor optimista jóslatokat reszkiroztak meg nagy- 
jaink. Minden interju abban csucsosodott ki, 
hogy most már nem lehet rosszabb, elértük a 
kulminációs pontot és mot már jönni fog a 
hőn óhajtolt aranyélet. Mindezideig pont az 
VVVvvvvvvvvvYvvevν. 

2. otdal DECEMBER. 

Szénné égett z 
fagyu csatád 

(Bukarest) Az ölérálységbelk Po- 
pesti kőzségben borzalmas szerencsét- 
enseg törvént karácsony estéjén. Popa 
Petre ázában A szülők karácsonylát 
áliitot ák, amelynek gyertyáit az est 
beál ával meggyujtották. A karácsony- 
fa papirdiszel lángra lobbantak, mire 
Popa a mennyezeten függő peiroleum- 
lámpat le akarta venni, nehogy felrob 
banjon, de kiejtette kezéből. Az üveg- 
lámpa eltőrött, a petróleum kifolyt a 
asamenaassmasmamaasamm.m zseszsmesmes............ 

Halálosvégü kettős szerelm á " 
dráma a biharmegyei 
Szentimre 

Szivenszurta szerelmesét, majd 

Megdöbbentő véres szerelmi dráma ját- 
szódott le a biharmegyei Szentimre község- 
ben. Papp Imre 25 éves fiatal gazdálkodó 
hosszabb idő óta udvarolt Török Lujza 19 
éves szentimrei leánynak. A fiatal legény 
heves szerelemre gyulladt a leány iránt, aki 
ezeket a nagy érzéseket nem tudta ilyen 
erős mértékben viszonozni. 

Papp Imre több izben hangoztatta, hogy 
amennyiben a leány nem hallgatja meg őt, 
valami végzetes tettre ragadtatja el magát. 
Igy is történt. 

Legutóbb a fiatalok között, valami cse- 
kélység miatt, szóváltás keletekezett, mire 
Papp Imre, akit szenvedélye elvakitott, elő- 
kapta bicskáját és teljes erővel 

Két embert tartóztattak le 
Szilágysomlyón hamis száz- 
lejesek miatt 

Biharmegyében van a tiítkos hamis-pénz gy 

(Szilágysomlyó). Napirenden vannak 
Szilágysomlyón a rendőrségre kerülő 
pénzhamisitványok Helekkel ezelőltt a 
mozipénztáránál egy suhanc kisérlete- 
zett egy hamis 100 lejes elhelyezésével, 
de mielőtt elfoghatták volna, elvegyült 
a tömegben. Azóta hol itt, hol ott buk- 
kan fel a hamispénz. Begutóbb a pos- 
tán fizetett be az egyik kereskedő pénz- 
tárosnője hamis 100 lejesekel s mikor 
felelősségre vonták, nem tudott emlé- 
kezni, hogy ki tizeteft vele. A rendőr- 
ség gyanuja szerini Biharban kelt lennie 
az illegális dénzverdének, mert a leg- 
utóbbi nagyváradi piacon a perecsenyi 
hagymaárusokal árasztollák el hamis 100 
lejesekkel s a fellevés szerint igy is ke- 
rült Somlyóre, hol ennek dacára két 
embert, mint gyanusitotla,, Csordás 
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ellenkezője történt Minden évben fokozatosan 
és nem is kis tempóban romlottak a viszo- 
nyok. Ez az első karácsony, mikor valamennyi 
felelős nagyság emvetért abban, hogy ne vár- 

menen eszméletük 
gyermek azonban s 

ták ahol Popa és a kérbeleny néhány 
órával később lészenvedett a az asszony 
haldoklik. 

községben 
lelakasztotta magát egy legén 

a leány szivébe döfte. 
A boldogtalan teremtés még a ihelyszinen 
nyomban meghalt. Papp Imre, amikor tuda- 
tára ébredt annak, hogy mit követett el, 

hazaszaladt lakására s a mestergeren 
dára felakasztotta magát. 

Mire tettét hozzátartozói felfedezték, már 
késő volt, mert a gyilkos legény kiszenve 
dett. A véres szerelmi tragedia hire futó. 
tüzként terjedt el a faluban és mindenütt 
nagy megdöbbenést keltett. 
A szentimrei csendőrség az esetről nyom 

ban jelentést tett a nagyváradi ügyészseg- 
nek, ahol Papp Imre és Török Lujza eite- 
metésére megadták az engedélyt. 

.
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munkanélkülit és Cristian poslást a 
rendőrség letartóztalla és bekisértetle a 
zilahi ügyészségre, 
sassssszseszmszszzazsssa 

MOZI 
Filmpalace műsora: 

Péntek 5 és fél 10-kor: HADIFOGOLY Megrázó piosok a haditogiyok estebel. 

Szinház-mozgó 
Péntek 3, 5, 7, 9 órakor 

FRANKENSTEIN. 
Szombattól kezdve: MARLENE ! 

RICH idei legszenzációsabb filmje: Sz 
VENUSZ. Marlene Dietrich mint anya, nagy 

junk javulást. Ha van egka é 
történelemben, akkor ezek utá



a készülnek a a vasuti munkások, 
mert a Cir. havi tizenhárom 
napra szállította le a munkaidőt 

ur meadetektivek : a kolozsvári vasuti műnelyben 

vi asuti mühely kétezer 
munki ndkivül izgatott han- 

lat alkodik. A Cir. vezelősége gyö- 
s reformokat léptelett éleibe. Az 
időkben arról beszéltek, hogy kö- 

s00 ie embert tesznek ki az 

szemben csökkenük a munka- 
zelzemb szombatján megérkezelt 

a rendelet, melynek érlelmében ezután 
órát dolgoznak, ami tizenhá- 

pnak felel meg. Ami viszont a 

feltett levékenységük i 

illeti, a munkások csak a ki- 

(Bécs) Martitsch Frigyes 22 éves mü- 
egyeemi hallgató visszautasított szerelme miatt 

ma éfjjel megölte a 14 éves Eibi 
Bertát, egy bécsi postatisztviselő 

leányát. 

A leány holttestét Laabtól nem messze 
z erdeben taláták meg A gyilkos vallomásá- 
ból kitünik, hogy a leánnyal szeptemberben 
ismerkedett meg egyik barát a révén. 
Beleszeretett a tizennégy éves leányba, aki 
azonban értelmeinek viszonzásáról hallani sem 
akart. Tegnap autókirándulás közben a leány 
ismételt ellenkezése annyira felizgatta, hogy 
revolverrel mellbelőtte. A leány nem halt meg 
azonnal hanem jajgatni kezdett, mire 

szánalomból halántékába és homlokába 
iiis ött egy-egy golyót 

AA faájdalmas nyöszörgés erre megszünt. 
A holttestet a fiatalember Devitte az erdőbe és 
véget akart vetni a maga életének is. Erre 
azonban nem volt akarat ereje, hogy eltávozott. 
Később visszafért a holttesthez, de 

még mindig nem volt meg a bátor- 
ssága az öngyilkossághoz. 

Visszament Bécsbe és világitógázzal akarta ma- 
gat megmérgezni, ehhez az elhatározásához sem 
vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvevvvvvrvvvrvv? 

Anglia már ftárgyal, 

ndon. A „Daily Express" cimü lep 
ülése szerint az angol kormány meg- 
Lindsayt, Anglia wassingtoni kövelét, 
zdjen tárgyalásokat a háborus adósá- 

k rendezése tárgyában az Egyesült Alla. 
ormányával. 
Washington ) A francia nagykövet meg- 

elent Stimpson külügyi kanceilárná! és bejelen- 
ogy Franciaország a háborus adósságok 

alni akar Amerikával A francia 

dejére, jobban 
mondva 110 órára kapnak pénzt. Aki 
ismeri a munkásosztály borzalmas anyagi 
helyzetét, el tudja képzelni, 
rendelkezés. milyen kalaszírófális köret 
kezményeket von maga után. A munká- 
sok memorandummal fordulnak az ille- 
tékes tényezőkhöz. Nincs kizárva, hogy 
ültakozó sztrájk lesz. Ugyancsak itt irjuk 
meg, hogy Bukarestből állambiztonsági 
személyek érkezlek Kolozsvárra, akik az 
eselleges szírájkra való tekintettel a mü- 
helyekben teljesitenek szolgálatot. 
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A igyonlótte 14 éves szerelmesét 
de ahoz gyáva volt, 
hogy öngyilkos legyen 

Kettős szerelmi dráma Bécsben 

volt elég bátorsága. Ekkor jelentkezett a ren- 
dőrségen és bevallotta tettét. 
vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvevvv 

Titkos konmunista legyver- 
raktárt lepleztek le Ham- 

burgban 

(Hamburg.) A rendőrség több napon 
át érdekes megfigyelést eszközölt. Eszre- 

veltlék, hogy az egyik külvárosi házba 
rendszeresen érkeznek nehéz ládákba 
csomagolt szálliimányok. Az egyik ilyen 
szálliimányt a rendőrség lefogalla és 
ekkor kitünt. hogy a ládák fele vannak 
legyverekkel, amelyet a külföldről csem- 
pészlek Hamburgba a kommunista párt 
részére. A rendőrök álkulallák az egész 
házat és dusan felszerelt fegyverraktárt 
foglaltak te. A vizsgálat széles meder- 
ben indult meg. Eddig hármas letartóz- 
tatás történt. 

Januar 13-án kezdődik 
a Népszövetség teljes ülése 

(Geni.) A Népszővetség téli ülésszaka 
január 13-án, kezdődik. A téli ülés- 
szakon a Népszövetséghez közel álló 
kürök véleménye szerint tárgyalás alá 
fogja venni a Népszövetség pénzügyi 
bizottsága mindazon államoknak pénz- 
ügyeit, amely államokban a pénzügyi 
bizottság több delegátusa a helyszinen 
tanulmányozta a gazdasági helyzetet. 
Ugyancsak a téli ülésszak elé terjesz- 
tük Tyler jelentéset Magyarország hely. 
zetérőll Magyarországot a pénzügyi 
bizottság ülésein Imrédy Béla pénzügy. 
miniszter képviseli. 

vVv 

Babonából karácsony éjszakaján akart 
meglürődni és a palakba iulladt 

(Szatmár). Vasárnaoreggel a Laczis- 
háza község melletti Kepnik palakban 
a folusiak egy negyven év körüli férfi 
hullára bukkantak. Á csendőrség meg- 
állapitotta, hogy a hulla Filip Paniea 
laczházai gazdálkodóval azonos. Filip 
régi szokásához hiven karácsony éjsza- 
káján most kiment lürödni a patak- 

hoz, mert azt tartolta, hogy ezzel meg- 
őrzi fiatalságát. Az uszni nemtudó em- 
ber a jéghideg vizben valószinüleg gör- 
csöt kapotl, amely halálát okozla. A 
csendőrség az eselről jelentési teitl a 
szatmári ügyészségnek, amely elren 
delte a hulla felboncolását. 
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Halálbüntetés a köz- 
pénzek elsikkasztóira ! 

(Nagyszeben). Tegnap Nagyszebenben a 
,gazdasági bolsevizmus elleni íront" látoga- 
tott népgyülés tartott, amelyen dr. N. Becer. 
des, a semmitőszék tanácsosa elnökölt. Meg- 
nyitója után dr, Vlad Aurel beszélt. 

*vvvvvvvvvvv 

Franciaország 
csak néhány hónap mulva akar 

tárgyalni Amerikával 
követ közölte továbba, hogy a francia belpoli- 
tkai helyzetre való tekintettel a tárgyalásokra 
csak pár hónapon belül kerülhet sor. 

Poliukai körökben a francia nagykövet 
bejelentését azzal magyarázzák, hogy Francia- 
ország bevárja, amig Rooseweli átveszi hivatala 
vezetését. Ez a hir egyébként politikai körök- 
ben nagy leltünést keltett. 

Dr. Vlad Aurel beszédében Argetoianut 
Catilinával hasonlttotta össze, aki szerinte 
a rómal lörténelemben ugyanilyen szerepet 
játszott, amikor poliiikai céljai elérésére a 
nép adósságainak eltörlését igérle. Nem 
vonja kélségbe, hogy a számos adós tényleg 
rászorul az állam támogatására adóssága 
rendezésénél, azonban 

erős megkülönböztetéseket kell lenni 
adósok között, mert sokan vannak az 
olyanok, akik tudnának fizeini de 

nem akarnak 

Az uj törvények pedig ezeknek a mal- 
mára hajlják a vizet. Ha tőle függne - 
mondta Vlad Aurel, 

halálbüntetéssel sujtaná mindazokal, 
akik a közpénzekel elsikkasztják. 

Szerinte a hivatalos slaliszikák hamis 
képet adnak a mezőgazdaság helyzeléről. A 
mezőgazdaságol terhelő tényleges adósság 
meghaladja a 40 milliárd lejt. Ertelmes ren- 
dezés után ezt az adósságol le lehetett volna 
törleszteni, azonban dr. Vlad szerini a jelen- 
lse moratorium-törvény minden más ai 

szolgál, csak ezt nem. 



Az ősszes tombola- 
nyerők jelentkeztek 

A legutóbb közölt nyerőknél kimaradt 
Gyenge Sándor Erkörvélyesi olvasónk száma, 
amit ezuttal pótolunk, a nyeró tombolajegy 
ezáma 1856. volt. 

Egyébként az összes nyerők megkapták s 

lokra és eztenyekae 
természelesen a 
kivételével. Több olyan ügye 

A karácsonyi tombolajátékunk hat nye- . 
rőjének nevét már közöltük. Ujabban jelent- 
kezfek a többi nyerők is akik a követlkezők: 

1489. sz. Kiss Mária Nagyvárad, Uri 
ucca 43. nyert egy meleg női ruhaánya- 
ot. 

é 3252. sz. Barár György Tasnád, két 
pár meleg zoknit 

1409. sz. Szabó Margit Szent János 
ucca nyert egy pár hócipőt. 

3274. sz. e Albertné Erszakácsi, 
nyert egy női pullovert. 
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Egyszálingben meneküllek a vendégek az et jő szállodából 
magyar karmesler. -- Negyvenmillió 

" 

Bukarestből jelentik: Kedd este fél 10 
óra tájban a Brittania szálloda előtt őrtálló 
fendőr egy erős robbanásra lett figyelmes. 

. A tüzoltók megfeszitett munkája dacára 
is, egyre terjedt a tüz. - A nyolcadik 
emelet, ahol a cselédség lakik, lángten- 
gerré vált s a tüz lassankint a hatodik 
emeleti szobákba is belekapott. 

A tüzoltók munkájuk közben éles sikolyra 
lettek figyelmesek Az egyik cselédilány, aki 
a manzard szobaban lakott, a tüz keletkeze- 
Eekor szobájában aludt és csak akkor vette 
szre a veszélyt. amikor a szoba butorzata 
langokban allott. Arra ebredt fel, nogy a 
tüz á ágyába 1s belekapott, mire remult s1- 
kollyai menekült az ablakhoz es segitseg- 
Ert kiáltott. Az egyik tüzoltó élete veszé- 
lyeztetésével a nyolcadik emeletre rohant s 
a leány szobája alatti ablakból hajolt ki 
az ucca felé, A tüzoltó kitárta a karját és 
Igy biztatta a leányt: : 
- Ugorjon le! 

Az összegyült közönség lélegzet vissza- 
fojtva leste az izgalmas látványt. 

A leány behunyta a szemeit és leugrott 
a tüzoltó karjaiba. 

Ebben a pillanatban vált le az égő tetőröl 
ezy lángoló fadarab, amely a cselédleányra 
esett. A tüzoltónak sikerült a vakmerő éler 
mentése, a leányt pedig sulyos égési sebek- 
kel szállitották a Coltea kórházba, ahol ke- 
telés alá vették. 

elküldtük bizományosaink utján. 
Az ujévi tombola tovább folyik. Igyekez- 
zék mindenki pontosan gyüjteni a gee, 
hogy a Jombolából és az 1953. éni naptáriól 
el ne essék 

a; nyereménytárgyaikai. vidékre mindenhova 

sa a kilencedik lehő 
Az égő lángokból men- 
telte ki gyermekét eg 
a kár a bukaresti tüzné 

Bukarestből jelentik: A Brittania a fő- 
város egyik legelegánsabb és legmodernebb 
szállodája. Főleg artisták és müvészek lak- 
tak benne. A tüzet - egészen bizonyos, 
hogy rövidzáriat okozta. A hetedik emee- 
ten keletkezett a tüz és ijesztő gyorsaság- 
gal terjedt. Nemcsak a bukaresti, hanem 

a környék tüzőrségei is kivonultak teljes 
számmal. Izgalmas pánikot idézett elő a ve- 
szedelem a szálloda lakói között, akik között 
igen nagy számmal voltak nők és gyerme- 
kek. Sokan egy ingben menekültek a szál- 
loda épületéből. A kár közel negyven millió 
lejt. Hogy a tüzvésznek halottja van-e, azt 
még nem sikerült megállapitani. 

A szálloda hatodik emeletén lakott Hu- 
bert Emil magyar karmester, aki a hatal- 
mas lángok láttára, gyorsan menekült ve- 
szélyeztetett szobájából. Mikor a szálloda 
földszintjére ért, akkor jutott eszébe, hogy 
gyermekét fennhagyta a szobába. 

A kétségbeesett ember rögtön vissza- 
rohant a lépcsőkön a hatodik emeletre 
és sikerült a gyermeket a szobából ki- 
menteni, amelyet már a lángok fenye- 
gettek és tele volt füsttel. 

Mire leért ismét a földszintre, megdöbbenve 
vette észre, hogy a megmentett podgyászá- 
ból eltünt a mesterhegedüje, amely egy tok- 
ba volt bezárva, továbbá ruhanemüi és d20 
ezer lej készpénze. Az értéktárgyakat és a 
pénzt ismeretelen tettesek ellopták. 
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civa 
yetlen megyévé 
sz íják összea 

Székelytöldet 
A prelektusok miniszteri hatáskört kapnak. Ujabb részletek a készülő 

közigazgatási relormról 

(Bukaresi ) Megirtuk annak idején, 
hogy a nemzelti paraszípárt hatalomra- 
jutása ulán Mihalache belügyminiszter 
izotiságot nevezetli ki az állami közigaz- 

gatás legegyszerüsitésének előkészitésére. 
Az Armand Colinescu belügyi alminisz- 
ler vezetése mellett müködő bizoltság a 
napokban végezte be munkáját és az 
összegyültöti adatokat át is nyujtolta a 
belügyminiszternek. 

A köziga zgatási reformra vonatközé 

törvényjavaslal megszövegezése rövide- 
sen megkezdődik. A közvéleményi a 
kormány még nem tálékoztatta ennek 
az életbevágóan fontos javaslatnak tartal- 
ma felől, azonban illetékes körökből 
ennyi mégis kiszivárgott, hogy a jelen- 
legi megyei rendszer gyökeres változási 
log szenvedni. A köllségvetés kiadásai 
nak csökkentésére hivatkozik a kormány 
és ezért olyan mérfékben akarja össze 
alvasztani a megyéket. 

személyvonat podgyászkocsijában. Ani 

hogy négy-ö: 

hadserec 

lesz elintézni emelyek edd 

nösen entósnak látszik az uj köz az 
gatási reformtervezet, mert az egész 
sSzékelylöld egyetlen közigazgatási egy 
séggé válna az u; tervezet szerini.i. 
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Kiesett a szalontai vo 
egy vasutasés su « 

megsebesült 
Könnyen végzetessé válható bal 

eset történt vasárnap délelőtt az i i 
állomáson, Sun Mihály nevű vasutassal 
A Hollód-szalontai vasutvonalo: 

teljestette szolgálatát Sun Mihály, a 

kor Ilye állomás közelébe ért avonat, 
Sun Minály el akarta késziteni a le- 
adásra kerüő csomagokat, meközben a 
kocsi ajtaja kinyillott, amit Sun nem 
vett észre. A sikos deszkán megcsuszott 
a muukáját végző vasutas de kizuhani 
a robogó vonaból. " 

Son Mihály arccal láesett a sinek 
mellett felhalmazott kőrakásokra és 
sulyos zuzódásokat szenvedett. Arcát 
összevágták az éles kavicsok és tejét 
összetörte. 

A közelben dolgozó muskások, 
akik észrevetlék a balesetet segitségére 
siettek és feltették a vonatra 

Sun Mihály beszállitották a szalon 
tai kórházba, ahol bekötözték sebeit és 
ápolás alá vették a szerencsétienül járt 
embert 

Bécsben szerdán még 
lélekzeni sem lehetett a 

(Bécs) szeresa egész nap olyan sürű 
köd ereszkedeit az oszirák lővárosra, ami 
megnehezitetle a lélegzést is. Bár az uccá- 
kon reggeltől estig égtek a lámpák. a lorga- 
lom teljesen megbénult. Igen sürü ködre 
hosszu évtizedek óta nem volt példa. 
amnoosaazamoasamnacmsam 

Apróhirdetések 
RAGASZTÓOK felvétetnek. Gy el, 

szár ucca 12. 
MINDENES szakácsnőt felveszek stain- 

herz, Szaniszló ucca 1i. 847 
FIATAL megbizható bejárónő ieltete 

tik. Teleky ucca 20, Fon. 
MEGBIZHATÓ jól főző mindenest 

bizonyitvánnyal keresek vdéki városba. Kö-. 
rös ucca 16, háztulajdonoss 845 

UJSAGARUS fiut fizetéssel felvesz 
Prop, Kert ucca sarok, ujságbódé. 

MEGBIZHATO kisleany felvétetik, . 
hetőleg német. Parcul Traian 12, dr Váradi 

Felelős szerkesztő. 

Dr Zoltán Jenmő 
et tvá ot-usaekzasama 
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